

翠屏山上买农货 一篮草莓助增收

「网友e家亲」采购山货扶贫志愿行动走进东溪镇翠屏村



采摘草莓

近日,200多名网友前往东溪镇翠屏村参加“生态翠屏·莓好生活”网友e家亲采购山货扶贫志愿行动。活动中,网友们积极采购牛肉、猪肉、洋芋、红苕粉、哈密瓜、草莓、樱桃等山货。不到3个小时,现场交易额达到16万元。

本次活动由人大常委会办公室帮扶集团、县商务委、县扶贫办、忠州日报社、县委网信办、团县委、东溪镇政府等单位主办,自媒体“本地头条”、东溪镇文化服务中心承办,县电子商务协会、重庆市青年创新创业促进会十五(忠县)分会协办。

农家山货热销

上午8时30分,200多名网友抵达翠屏山山顶的草莓种植基地时,100多名村民早已将各种山货有序摆放在公路两边,等待网友选购。嫩胡豆、嫩洋芋、土鸡、土鸭、萝卜干……各种山货品类齐全。

这些销售山货的村民来自全镇8个村,其中贫困户51户。

50多岁的周康财是翠屏村三组贫困户。得知在翠屏山举办“网友e家亲”活动的消息,他一早就将干豇豆、鸭蛋、鹅蛋、嫩胡豆准备好。

“这干豇豆怎么卖?”网友陈沁涓问道。

“15块钱1斤。”

“给我来两斤。”陈沁涓一边说,一边拿出手机扫码付款。

陈沁涓提着干豇豆刚走,周康财的摊位前又围过来四五名网友争相采购他的鸡蛋、鹅蛋。

网友龙正斌觉得这些农产品不仅生态环保,而且价格还比城里低,于是将鸡蛋和鹅蛋全部买走。

翠屏村一组贫困户李学胜准备的土鸡、土鸭、干菜、南瓜等全部卖完,收入300多元。

“没想到,家门口也能像城里的农贸市场一样卖菜。”李学胜非常高兴,他希望以后继续举办这样的活动。

体验采摘乐趣

眼下正值草莓大量上市。不少市民前往翠屏村草莓基地,品尝草莓的鲜美,体验采摘的乐趣。

“这里的草莓,味道确实不错!”网友黎宣兰和她的几个朋友提着篮子,一边采摘,一边品尝,还把拍摄的照片发抖音和微信朋友圈,分享鲜果的美味和采摘的快乐。

村民冉春华种植草莓近2亩,不到2个小时,就有10多名网友现场采摘买走60多公斤草莓,实现收入2400多元。

从4月上旬开始采摘,冉春华已收入4000多元,预计还可实现销售收入1.2万元左右。

翠屏村有种植草莓的习惯,至今已10多年,面积达到30多亩。



土鸡受追捧



新鲜牛肉热卖



新鲜土豆畅销



品尝白酒



时令蔬菜受青睐



装满后备箱

本版图文由记者 邓青春 提供